

Comunicat de presă

lansare proiect „Elaborarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Bistrița-Năsăud” „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

U.A.T. Județul Bistrița-Năsăud, în calitate de beneficiar, anunță lansarea proiectului cu titlul „*Elaborarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Bistrița-Năsăud*”, Cod proiect: C10-I4-118. Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), Componenta 10 -Fondul local, Investiția I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, apelul de proiecte PNRR/2022/C10/I4, Runda 1.

Proiectul se derulează în conformitate cu Contractul de finanțare nr. 127253/10.11.2022, încheiat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Coordonator de investiții pentru PNRR, și UAT Județul Bistrița-Năsăud, în calitate de beneficiar.

Obiectivul general al proiectului este de a îmbunătăți cadrul de planificare teritorială prin documente și proceduri simplificate și digitalizate de amenajare a teritoriului, un acces sporit la documentele de planificare spațială și teritorială.

Obiectivul specific al proiectului este elaborarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului județean Bistrița-Năsăud.

Principalele obiective ale amenajării teritoriului sunt:

- dezvoltarea economică și socială echilibrată a regiunilor și zonelor, cu respectarea specificului acestora;
- îmbunătățirea calității vieții oamenilor și colectivităților umane;
- gestionarea în spiritul dezvoltării durabile a peisajului, componentă de bază a patrimoniului natural și cultural și a resurselor naturale;
- utilizarea rațională a teritoriului, prin limitarea extinderii necontrolate a localităților și conservarea terenurilor agricole fertile;
- conservarea și dezvoltarea diversității culturale.

Valoarea totală a proiectului este 1.388.349,08 lei, din care 1.166.679,90 lei valoarea eligibilă din PNRR și 221.669,18 lei valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile, suportată de la bugetul de stat.

Perioadă de implementare este de 42 luni, respectiv noiembrie 2022 - mai 2026.

Indicatorul obiectivului de investiții : 1 documentație P.A.T.J. elaborată, în format GIS.

Date de contact: Cristina Annamaria Farcaș Rotariu – Arhitect șef, email: farcas.cristina@portalbn.ro, telefon: 0263-213657, interior 103, Website: www.portalbn.ro

**Președinte,
Emil Radu Moldovan**

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”


PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE